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En lo Ciudod de Guodolojoro, Jolisco, o los I l:40 once horos
cuorenlo minutos del dío l0 diez de Diciembre del oño 2015
quince, en el Solón de Plenos del Tribunol de lo Administrotivo, ubi
en lo colle Jesús Gorcío número 2427 de lo colonio Lomos de Gue
de esto Ciudod, conforme o lo dispuesto por los ortículos 67
Constitucíón Político del Estodo de -lolisco, 59, 64, y ó5 cle
Orgónico del Poder Judiciol, l, 12, 19 y 41, del Reglomento lnt
propio Tribunol, se reunieron los Mogistrodos integrontes de esie
Jurisdiccionol, o fin de celebror lo Octogésimo Sexto (LXXXVI)
Ordinorio del oño Judiciol 2015: Presidiendo lo Sesión el MAGI

ENTINO tÓfeZ VILLASEÑOR, fungiendo como Secretorio
uerdos el Licenciodo HUGO HERRERA BARBA, desohogóndose ést

conformidod o los puntos señolodos en el siguiente;
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ORDEN DEL DIA:

1. Listo de Asistencio y constotoción de Quórum;
2. Aproboción del Orden del Dío;
3. Aproboción del turno de recursos de Reclomoción;
4. Anólisis y votoción de 24 proyectos de sentencio;
5. Asuntos Vorios;
6. lnforme de lo Presidencio; y
7. Conclusión y citoción poro próximo Sesión Ordinorio.

-I-

Lo Presidencio solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos,
Herrero Borbo, procedo o tomor listo de osistencio o los integront
Pleno; verificodo que fue lo onterior, se dio cuento de lo presencio
C. C. Mogistrodos:

o ALBERTO BARBA OÓITITZ
O HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ
O ARMANDO GARCíA ESTRADA
. JUAN LUIS GONZATIZ MONTIEL
. ADRIÁN JOAQUíN IT¡INNNDA CAMARENA
. LAURENTINO TÓPTZ VILLASEÑOR

El C. Secretorio Generol, Licenciodo Hugo Herrero Borbo, decloró q
encuentron presentes lo totolidod de los Mogistrodos que lnt
Pleno y que exisle el quórum requerido poro sesionor y poro consi
como vólidos y legoles los ocuerdos que en ello se pronu
conforme lo estoblecen los ortículos 12 y 1ó del Reglomento lnteri
Tribunol de lo Administrotivo.

-2-

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle lourentino López Villose
estos términos, y continuondo con el desohogo de lo presente
someto o lo oproboción de los integrontes del Pleno el orden
poro lo presente Sesión.

Sometido o votoción
unonimidod de votos
osistentes o lo Sesión.

el
de

orden del dío, quedo oprobodo
los Mogistrodos integrontes del

-3-

El Mogistrodo Presidente Lourentino López Villoseñor
consideroción el cuorlo punto de lo orden del dío, relolivo
oproboción del turno de 24 Recursos, 6 seis recursos de Rec

ieciocho de Apeloción, conforme ol listodo que fue previ
.Iesirs Ciarcía 2127 . C.P.44657 . Guadalajara :at. .rpfiffiHr¿¿948-1670 y -16:18-1679 ' e¡nail:tadm
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'difribuido o los Mogislrodos Ponenles, conforme lo estoblece el
93 de lo Ley de Justicio Administrotivo.

. Sometido o votoción lo reloción de lurnos,
unonimidod de votos de los Mogistrodos
osistentes o lo Sesión.

quedó oprobo
integrontes del

-4-

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente lourentino lópez
solicitó ol Secretorio Generol, Licenciodo Hugo Henero
cuenlo del siguiente punto, o lo cuol monifiesto e! Secrelorio
el quinto punto de lo orden del dío, relotivo ol onólisis y votoción
veinlicuolro Proyeclos de senlencio conforme o los ortículos 93,
102, y demós oplicobles de lo Ley de Justicio Administrotivo,
cuoles se doró cuento conforme ol orden del listodo gen
previomente fue distribuido o todos los Mogistrodos, nos do cuen
los osuntos Secretorio por fovor.

ORIGEN: QUINTA SAIA

APELACíON I OI3 ^I5

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuenio del origen y de los porles en el J
Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 211/2015 Promovi
Esperonzo Boutisto de Aguilor, en contro de lo Dirección de lngreso
tesorerío Municipol del Ayuntomiento de Guodolojoro, Jolisco,
Mogislrodo Juon tuis Gonzólez Montiel. resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno r
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓUEZ. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Afovor det Proyecto.

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA A fovor del Proyeclo.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. AbSTENC

hober sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos
dispuesto por e! orlículo 102 de lo Ley de Juslicio Administrotivo.
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'MAGISTRADO JUAN LUIS GONZALEZ MONTIEL. A fovor de!
(Ponente)

MAGISTRADC LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor de! Proyec

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 1013/2015

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los portes en el
Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 76212014 Promovid
"GANBA" S.A. de C.V., en contro de lo Dirección de lngre:
Municipio de Zopopon, Jolisco Ponente: Mogistrodo Alberto
G6mez, resultondo:

. En el presente Proyecto, no se monifestó discuslón olguno re.s

lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtuez. A fovor del proyecto. (Pone

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del
porque se incorporo en el proyecto un plonteomienlo que no hizo
ni en su demqndo ni en sus ogrovios, el recurrenle, es
plonteomienlo es inoperonte, insisle en lo oplicoción
jurisprudencio por suplencio de lo queio, que no se do en cueslio
esiricio derecho, que no se do en el supueslo concrelo de,un
relotivo o un cobro fiscol deierminodo y que poro osumir el c
conslilucionolidod el plonteomienlo del oclor lendrío que
olro y no el insistir en que lo jurisprudencio que decloró inc
uno norrno o uno porción normoiivo se oplique en cuolquier

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. EN CONITq dEI
sumo o los mismos conceptos y mós oún que !o porle demondor
o su olconce lo posibilidod de ocudir o!iuicio conslitucionol Pgro
pudiese declorqr en su beneficio lc inconsiilucionolidod de
preceplos siempre y cuondo los conceplos de violoción en el o
fuerqn de solidez iurídico poro que eE Juez de Distrito conc
mismo o en su coso el Colegiodo de Clrcuito o bien lo Supremo
ohoro bien, por cuestión de método conforme ol 87 del Eniuic
Civil odvierto dos detolles fundqmenlcles que no estón c
presupuestos procesoles, es olgo que desde luego es, ojqno
sentencios en esle Tribunol, lo primero" esiribo en el hecho ,que
coso poriiculor el que viene o demon§or no es obogodo y el c
intuito personoe que exhibe y fue otorgodo oquí por un Fedolorio l

de! eslodo de Jolisco, lo cuol hoce noloriomenle improc
demondo porque no, ocredito personolidod poro poder

APETACION r059/2015
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'"'ffi'Xi3t"uttJ,l,*or, er otro gron remo riene que ver por er hecho
quien viene o omplior lo demondo en su coso iendrío que hober
ocior con poder suficiente y no el obogodo poirono porque es
personolísimo porque es un opoderodo especio! no un - o
generol ounque oquí se enliende como conlrorio lo generol y
especiol to que no lo es, por esos rozones mi volo en conlro.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN IUINNNDA CAMARENA. AbSICNC
hober sido quien emitió lo resolució-n recurrido en lérminos
dispuesio por el ortículo 102 de Io ley de Justicio Administrotivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONTALEZ MONTIEL. Mi volo en conlro
mismo sentido.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑON. Mi volo en coniro
ounodo ol lemo de que no se puede ulilizor uno jurisprudencio
o uno ley poro oplicor en olro ounque se reilere su contenido c
o !o jurisprudencio 5412005 emitido por lo Segundo Solo de lo
Corte de Justicio que no ho sido superodo. por eso tombién mi
contro poro confirmor.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: En virtud de lo onterior se
poro Enorose el expediente Pleno 105912015, estón de ocuerdo
los que votomos en contro, serío poro confirmor lo resolución de

APELACíON IO89 'TI5

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el J
Recurso derivodo del Juicio Administrotivo ,l85/2011

Felipe Hernóndez López, en contro del H. Ayuntomi
Constitucionol de Tlojomulco de Zúñigo, Jolisco Ponenle: Mog
Juon Luis Gonzólez Monliel, resultondo:

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓUfZ. En contro del proyecto.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro de| Prol
porque osumiendo jurisdicción este Tribunol en Pleno debe o
cuestiones que se Iigon o un temo de competencio, uno el
probolorio del octor respecto de su condición vigenle como ele
de Seguridod Público que no demueslro y dos, lo respuesto
qutoridod con uno pruebo en donde se informo o lrovés de lo D

de Recursos Humonos, que el octor es ouxilior operoiivo y no pol
líneo, odscrilo o lo Dirección de defensor'lo de espocios pÚblicos, lo
implicorío que este Pleno declore lo incompetencio poro c

spretensiones,enmiopinióncomonodevienedeunprocedimi\3 
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6dtninistrolivo, no hoy sonciones de un procedimiento
que nos hogon coer en el temo de lo jurisprudencio que nos dice
octor liene los dos opciones, el recurso onle Arbilroje o el Rec
nosotros, pues hobrío que decloror eso incompetencio y
quien correspondo, porque oquí nos fuimos por Io inercio
situoción que !o ouloridod hizo voler en su coniestoción y
senlencio definitivo se hubiero resuello osí.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. En contro del Proyec

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN I'¡INNNDA CAMARENA. AbSIENC
hober sido quien emitió lo resolucióh recurrido en lérminos
dispueslo por el orlículo 102 de lo Ley de Juslicio Administrqlivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fOVOr dEI
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor del proyecto.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: Se turno poro
Proyecto del expediente Pleno 1089/2015, poro que efectos
votoron en contro. En uso de lo voz el Mogistrodo Horocio
Hernóndez: poro que el Pleno osumíendo jurisdicción estud
competencio por lo reloción que sostiene el octor con el Ayunto
demondodo, lo noturolezo del nombromiento y solvo lo que di
señores Mogistlodos, en mi opinión, ol trotorse de un corgo de fu
emínentemente odministrotivos, no odministrotivos de policío que
versión, pues lo competencio serío del Tríbunol de Arbitroje y Esc
En uso de lo voz el Mogistrodo Alberlo Borbo Gómez: sin emborgo
del Tribunol de Arbitroje y Escolofón. En uso de lo voz el Mog
Horocio león Hernóndez: entonces serío poro decloror el conflic
incompetencio. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: todos
de ocuerdo poro denuncior el conflicto de competencio?, ent
serío poro esos efectos.

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Bqrbo, dor cuento del origen y de los portes en el J
Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 115812014 Promovido por
Juon Romón Hermosillo Gonzólez y otros, en contro del Encorgodo
Hociendo Municipol del Ayuntomiento de Jocotepec, Jolisco, y
Ponente: Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Montiel, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEt ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MlsTRADoALBERToBARBAcÓurz.AfovordelProyecto.\§ 
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MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Afovor del Proyeclo.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor det Proyecio

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. AbSIENC
hober sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos
dispuesto por el orlículo l02de Io Ley de Justicio Adminisirotivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fOVOr dEI
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEz VILLASEÑOn. A fovor del Proyecto

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenie: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 109712015.

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Lic

Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el J
Recurso derivodo del Juicio Admínistrotivo 69912013 Promovi
lnmobiliorio Nuevo lmpulso S.A. de C.V., en contro de lo T

Municipol del H. Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco y otro,
Mogistrodo Juon Luís Gonzólez Monliel, resultondo:

sido relirodo por el Mooislrodo Ponente.

ORIGEN: SEXTA SAIA

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Lic

Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los portes en el J
Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 3791201,l Promovido por
Corrillo Flores en contro del Pleno del Ayuntomiento de Tlojom
Zúñigo, Jolisco, Tercero: "lnmobiliorio Rincón del Polomor", S.A. de
Ponenle: Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno, resulto

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno r

lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

----
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fuAét§iRÁDó Átarnro BARBA OÓtilrz. Abslención, por hober sido

emltió lo resolución recurrido en términos de lo dispuesto por el

102 de lo ley de Juslicio Adminisfrofivo.

MAGTSTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Afovor del Proyecio.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fqvor del Proyecto.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A

Proyecto. (Ponente)

MAGISTRADO JUAN LUIS GONTALET MONTIEL. Mi VOIO diVididO, O

proyecto no obstonte que creo si se tendrío que locor el osunto
promoción que se presenló en lo Oficiolío de Porles que se del
hober ocordodo por lo Secretorío Generol de Acuerdos Y

presentodo oprioriti.

MAGTSTRADO LAURENTINO tÓprZ VILLASEÑOR. M¡ voto dividido, o

del fondo y concuerdo con el dividido en lo porle que

Mogislrodo Juon Luis González Monliel, creo que se debe
espácíficomente por el hecho de que lo rolificoción del
desislimiento es uno cuestión de firmos no de su deseo de desistirse

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: Se opruebo por

en el fondo y por lo orgumentoción por moyorío de votos

del expediente pleno 33712015.

unoni
e[,

APELACIóN 918 NI5

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generql de Acuerdos lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los porles en el

Reéurso derivqdo del Juicio Administ¡'otivo 23312012 Promovir

Felipe Coronodo Mogoño y otro, en contro del Director Gener
Obros Públicos de Tloquepoque, Jolisco, Ponenle: Mogistrodo

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de i'nonero directo o vot
por el c. secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

AGTSTRADO ALBERTO BARBA CÓmeZ. Abstención, por hober sido

emitió -lo resolución recurrido en lérminos de lo dispuesto por el

102 de to Ley de Justicio Adminislrolivo.

MAGTSTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDÉI. Afovor del Proyecto"

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En conlro del Proyec

Harrúa2.4a7.C.P.44657.Gtlada1ajaraJal..Tclffi5ÑilÚá8-l67oy3648-1679.e-rrrail:tadm
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MAGISTRADO ADRIAN JOAQUIN MIRANDA CAMARENA.
Proyecto.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁIEZ MONTIEL. . A fOVOr dEI

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑON. .A fOVOT

(Ponente)

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: Se opruebo por
votos el proyecto del expediente pleno 91812015.

ORIGEN: SEGUNDA SAIA

APELACIóN IO82 NI5.

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos
Hugo Herrero Borbo. dor cuenlo del origen y de los portes en el
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 15412014 Promov
Corlos Alberto Tirodo Hernóndez, en contro del Ayuntomien
Guodolojoro, Jolisco y otro, Ponente: Mogislrodo Adrión J

Mirondo Comoreno, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEt ASUNTO.

\

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno res
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Hugo
Bqrbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓUEZ. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En contro del Proyecto
confirmor.

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En coniTo de¡
porque lo prelensión es improcedenle, no es por corgo
existe medio ordinorio de defenso, no liene derecho o Io prestoción
reclomo, estón declqrondo improcedenle por no cumplir c
exigencio del débilo procesol y eso es olro coso. es un lemo de
extros, por eso rcz6n mi voto es concurrenle.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATTZ MONTIEL. EN CONTTO dEI Pr
poro confirmor.

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfz VILLASEÑOR. Abslención, por h

sido quien emitió Io resolución recurrido en términos de lo

eículol02deloLeydeJuslicioAdminislrotivo.
.lcsirs Garcia 2121 . C.P. 44657 . Guadalajara Jal. . Tf,ÁBn\ifi3)i/d8- I 670 y 36411- 1679 . e-mail:tadn.r
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En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se turno poro
proyecto del expediente pleno 1082/2015. poro el efecto de
lo resolución de origen conforme o lo monifestodo por los Mogi
Juon Luis Gonzólez Montiel y Horocio León Hernóndez.

APELACíON r 083 415.

Lo Presidencio, soliciló ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los porles en el J
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 144/2014 Pro
Guodolupe Corlos Hernóndez Cisneros, en contro del Ayuntomien
Guodolojoro, Jolisco y otro, Ponenle: Mogislrodo Adrión
Mirondo Comoreno, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEt ASUNTO.

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓmfZ. A fovor del Proyeclo.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En contro det Proyecto
mi son infundodos los ogrovios no superon Io determinoción de lo
relotivo ol sentido de decloror improcedenle uno porte
prestociones de ocuerdo o lo vigencio de !o nuevo Ley del Sisle
Seguridod Público, y prescrito lo onlerior cuondo poro mi
extemporóneo en ese sentido, pero como los ogrovios
oplicoción de un reglomento poro señolor que en bose ol
corresponde porque en el se estoblecen jornodos dislinios, pues
es infundodo ese plonteomienlo y serío porq confirmor bojo
rozonomiento.

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En contro del Proyecio,
que el onterior porque es uno occión que es improcedente.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. A
Proyeclo

STRADO JUAN LUIS GONZArcZ MONTIEL. En contro deI
confirmor.

G|STRADO LAURENTINO tÓprZ VILLASEÑOR. Absiención, por
sido quien emilió lo resolución recurrido en iérminos de lo dispu
el orlículo 102 de lo ley de Jusiicio Adminislrotivo.

uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se turno poro
yecto del expediente pleno 1083/2015, los que votoron en
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6slón de ocuerdo que el efecto seo poro confirmor lo resol
origen?, estó bien, entonces en los términos expresodos
Mogistrodo Horocio León Hernóndez y Juon Luis Gonzólez Montiel.

APELACíON 1o9r 11 5.

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los portes en el J
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 807/2014 Promovi
Gregorio Asunción Pocheco Cosillos, en contro del Ayuntomient
Guodolojoro, Jolisco y otro, Ponente: Mogislrodo Adrión
Mirondo Comoreno, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno r
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Bqrbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓUEZ. A fovor del Proyeclo.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del Proyeclo
confirmor.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. En coniTo de|
porque lo presloción es improcedenle.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A
Proyeclo

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATTZ MONTIEL. En conlro det
poro confirmor.

MAGISTRADO LAURENTINO TÓPTZ VILLASEÑOR. AbSTENCióN, por
sido quien emilió lo resolución recurrido en términos de lo
el orlículo 102 de lo Ley de Juslicio Adminislrotivo.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se turno poro
proyecto del expediente pleno 1091/2015, poro el efecto de confi
l/resolución de origen, en términos de lo expresodo por los Mogis

on Luis Gonzólez Montiel y Horocio León Hernóndez..

APELACíON 1094 ,l15.

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos
Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los pories en el

+rsoDerivododelJuicioAdministrotivo644l2013Promovidopor
\ 
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(oñtos Mortínez Avilo,
Jolisco y otro, Ponenle:
resultondo:

en contro
Mogistrodo

del Ayuntomiento de Guodo
Adrión Jooquín Mirondo

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno respe

lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o voi
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGTSTRADO ALBERTO BARBA OÓtUfZ. A fqvor del Proyeclo.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En conlro del Pro'¡recto

confirmor.

MAGTSTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. En coniro del
porque lo preiensión es improcedenle.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. A

Proyeclo

MAGTSTRADO JUAN LUIS GONZAIIZ MONTIEL. En contro del
poro confirmor.

MAGTSTRADO LAURENTINO tÓpfZ VTLLASEÑOR. Abstención, por

sido quien emitió lo resolución recurrida en lérminos de lo dispu

el orlículo 102 de lo Ley de Jusiicio Administrolivo.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: se turno poro
proyecto del expediente pleno 109412015, poro el efecto de con
io resolución de origen, en términos de lo expresodo por los Mogist

Juon Luis Gonzolez Montiel y Horocio León Hernóndez, con el

concurrente del Mogisirodo Armondo Gorcío Estrodo.

ORIGEN: CUARTA SALA

APETACíON 1lóO ni4 g.E.A.

Presidencio, solicitó ol C. Secrelorio Generol de Acuerdos Lic

'nrgo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los porles en el J
Reóurso Derivodo del Juicio Administrotlvo 35412013 PromovirJo por

Rosiles Poz, en contro de lo Fiscolío Generol del Estodo de Jolisco y

Ponente: Mcgislrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno, resulto

Jesús García 2427 . C.P.446s7 .Guadalajara iat. .rd/fr¡utfi?¡)p¡6-t0t0 y 3648-1679 . e-mail:tadm

PLENO CRDiI.!ARIC
IO DE D!CI[\,,

§

\

SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.



ribunal
ministr

o En el presente Proyecto, no se mon¡festó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA GOMEZ. A fqvor del proyeclo

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor del Proyeclo

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Abslención, por
quien emitió lo resolución recurrido en términos de lo dispuesto
orlículo 102 de lo Ley de Jusiicio Adminislrolivq.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A
Proyeclo. (Ponenle)

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZAffZ MONTIEL. A fovor det Proyecto.

MAGISTRADO LAURENTINO lÓpfz VILLASEÑOR. A fovor del Proyeclo

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 1160/2014.

APELACíON 1046 115

[o Presidencio, solicitó ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el
Recurso Derivodo del Juicio Adminislrotivo 112312014 Promovido
Miguel Ángel Gorcío Copistron, en conlro del Director Gener
lnspección de Reglomentos del Ayuntomiento de Zopopon, Joli
otros, Ponenle: Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Monliel, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno res
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

GISTRADO ALBERTO BARBA OÓtrlfZ. A fovor det proyeclo

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDE7. Afovor del Proyecto

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. Abstención, por hober
quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de Io dispueslo
ortículo I02 de lo ley de Justicio Adminislrolivo.
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IfiAGISTRADO ADRIAN JOAQUIN MIRANDA CAMARENA. A
Proyecto.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fOVOr dEI
(Ponente)

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor det proyecto

En uso de lq voz el Mogislrodo Presidente: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 1046/2015.

APELACíON I 12ó nl5

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de Ios porles en el
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 77912014 Promovi
Gilberto Gonzólez Gonzólez, en contro del H. Ayuntomient
Zopopon, Jolisco y otro, Ponente: Mogistrodo Alberlo Borbo
resultondo:

SIN DISCUS¡óN DEL ASUNTO.

. En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno res
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓtlfZ. A fovor del proyecto. (

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. En contro del proyeclo
decloror fundodo el ogrovio correspondiente o Io improcedencio
prestoción sobre lo bose de lo esloblecido en el orlículo 57 de lo
Sislemo de Seguridod Público del Estodo de Jolisco, en c
respecto de mi voto respecto o lo Reclomoción que revocó
odmisión y que concluyó odmiliendo !o demondo.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Abstención, por hober
quien emitió lo resolución recurrido en términos de lo dispuesto
orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminislrolivo.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A fOVOT

lo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZATTZ MONTIEL. En uno nuevo
sosteniendo los criterios que se hon eslodo presenlondo por el
este Tribunol sobre Ios omporos que se hon eslodo recibiendo,
que tiene oplicoción el orlículo 57 de Iq Ley del Sislemo de
Público, mi volo serío en contro poro.obsolver por el pogo de
extros.

MAGISTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. En conlro del Proyec
rismos términos que el Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Montiel.
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En uso de lo voz el Mogisirodo Presidente: Se turno poro
Proyecto del expediente Pleno 112612015 poro revocor lo r
obsolver por el pogo de horos extros. En uso de lo voz el
Alberto Borbo Gómez: Presidente, ol sentido del voto de ustedes
ogregue y se pongo uno reflexión, en esos términos poro que no v
hober problemo. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: incl
voy o poner en el temo del voto en contro, poner los onteceden
los Colegiodos de los sentencios de los omporos poro que
fundodo el voto que troemos. En uso de lo voz el Mogislrodo
Borbo Gómez: yo nodo mós decío poro que quede ohí constonci
voyon o tener después problemos por lo omisión. En uso de lo
Mogistrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno: es importont
pongos en lo reflexión, en contro de lo estoblecido por los legisl
federoles, el I I once de junio de 201 'l dos mil once, el ort
Constitucionol, lo cuol lo nuevo reflexión, obsolutomente con uno
restrictivo y odemós con posos hocio otrós en lo protección
derechos humonos de lo pobloción de lo cuol tombién son po
gendormes, se digo lo que se digo, porque un Orgono Jurisdiccio
pleno potestod poro poder estoblecer criterios en fovor
ciudodonos en el plono de los derechos humonos o en defe
protección de los derechos humonos, como lo estoblece el ortíct
eso nuevo reflexión de tol Órgono jurisdiccionol restringiendo
derechos, controviniendo lo estoblecido por el legislodor el ll
junío del 20ll dos mil once en el ortículo lo Constitucionol, eso q
pongo. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: insisto, hoy Tro

firmodos por México en el sentido que los cuerpos de seguridod n
temos loboroles por eso nuestro voto es congruente o los

humonos.

ORIGEN CUARTA SAIA

APETACíON 831 415

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lic

Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los portes en el J
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 383/2015 Promovido por
Teresito Gutiérrez Gorcío, en contro del Director Generol de
Públicos del H. Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco y otros, Pon

Mogistrodo Horocio león Hernóndez, resultondo:

retirodo por el Mooisirodo Ponenle.

JesÍrsGarcia2427 .C.P.44657 . Guadalajara.lal..TflÁftfufi3\3ffd-1670y-i648-l67e.e-maii:t

PLENO ORDINARIO
IO DE DICIEMBR

/,..."T\
l. | .\

LW

ñ
\



áárD\
/- ?\
I- , '\

Q, truT 3
\:e»'

JAL SCO

u",ffi,Xi$,,,,"o
ORIGEN QUINTA SAIA

APELACíON r 132 nl5

Lo Presidencio, soliciló ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lice
Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 230/2015 Promovido por
de Jesús Mogoño Ruiz en contro de lo Dirección Generol de lnspe
y Vigiloncio del H. Ayuntomiento de Guodolojoro, Jolisco y
Ponente: Mogistrodo Horocio león Hernóndez, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno r
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot,
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓ¡¡fZ. A fovor del proyeclo

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovoT de!
(Ponenle)

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. A fovor det Proyecto.

MAGISTRADO ADRIÁN IONOUÍN ¡¡IRNNDA CAMARENA. AbSTENC
hober sido quien emiiió lo resolución recurrido en términos
dispueslo por el orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminislrotivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZArcZ MONTIEL. A fovor del Proyeclo.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor del Proyecto.

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 113212015.

APETACíON 1 159/2015

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos
Hugo Herrero Borbo. dor cuento del origen y de los portes en el J
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 375/2013 Promovido
Morío del Socorro Morquez Amezcuo en contro del Direct
lnsppcción y Vigiloncío del H. Ayuntomiento de Guodolojoro, Jolir

s, Ponente: Mogistrodo Horocio león Hernández, resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno r

lo Ponencio, por lo cuol, fue someticlo de mcnero directo c:i vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciqdo Hugo H

Borbo, resultondo:

HlSTRADoALBERToBARBAGoMEZ.;3rfovordelproyecto
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MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fOVOT dEI
(Ponenle)

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. AbSiENC
hober sido quien emitió lo resolución recurrido en iérminos
dispueslo por el orlículo :102 de lo Ley de Juslicio Adminislrotivo.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONzAttz MONTIEL. A fovor det Proyecto;

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOn. A fovor det Proyeclo.

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: Se opruebo por
de votos el Proyecto del expediente Pleno 1159/2015.

ORIGEN PRIMERA SAIA

APELACíON 304 ^r5 C.E.A.

[o Presidencio, soliciló ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lic
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de Ios porles en el J

Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 396/2013 Promoví
Eduordo G. Solono Font y "Solono Vollorto" S.A. DE C.V. en contro
Directoro de lngresos de lo Tesorerío Municipol del H. Ayuntomien
Guodolojoro, Jolisco y otros, Ponente: Mogislrodo Adrión
Mirondo Comoreno, resultondo:

relirodo por el Moqislrodo Ponente.

ORIGEN CUARTA SAIA

APELACíON 909 NI5

Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Lic
Henero Borbo, dor cuenlo del origen y de los portes en el to:

Derivodo del Juicio Administrotivo 1511201.l Promoví
món Villo Gómez, en contro del H. Ayuntomiento de Zopopon, J

otros, Ponente: Mogistrodo Juon Luis Gonzólez Monliel, resultondo:

SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno res
ton
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' *por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓ¡¡fZ. A fqvor del proyeclo

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO ARMANDO GARCÍA ESTRADA. Abstención, por
quien emitió lo resolución recurrido en términos de Io dispueslo
orlículo 102 de lo Ley de Justicio Adminisirotivo.

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUÍN MIRANDA CAMARENA. CON Mi
dividido, o fovor del fondo, únicomenle en conlro de que se
del pogo de! dío de desconso obligotorio.

MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fOVOT

Proyecto.(Ponenle)

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ vILLASEÑOR. A fovor del Proyecto.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: Se opruebo por
votos el Proyecto del expediente Pleno 909/2015.

ORIGEN SEGUNDA SALA

APELACíON 427 415

Lo Presidencio, soliciió ol C. Secretorio Generol de Acuerdos lice
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los porles en el
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 20ó12013 Promovido
Antonio Romero Pichordo, en contro del H. Ayuntomiento de Zo
Jolisco y otros, Ponenle: Mogislrodo Juon Luis González M
resultondo:

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA CÓUEZ. A fovor del proyeclo

GISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. M¡ volo dividido, o fo
proyecto con excepción de lo oplicoción del 200% en
segmenlos de los horos exlros o los que se condeno o lo
porque dicho porcentoje deviene de lo oplicoción de lo Ley
Trobojo. Io cuql en eslo molerio de Seguridod PÚblico no es pe
ocuerdo o lo jurisprudencio de lo Corte;'

MAGISTRADO ARMANDO ESTRADA. En contro delGARCÍA
fecho enorque de ocuerdo o Io que se presento lo demo¡¡do
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'enbonlrobo vigenle lo Ley del Sistemo
es outooplicolivo por lo ionlo ol no
oplicoción ol enlror en vigor.

de Seguridod, en su
hqcer dislinciones proc

Mi voto d
se
57 de lq

MAGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN IT¡INNNDA CAMARENA.
o fovor del fondo. únicomente en conlro de que
senlenciq poro ojuslor el periodo del pogo ol ortículo
Sislemo de Seguridod PÚblico.

\

é \§ 
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MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL. A fOVOT

Proyeclo.(Ponente)

MAGTSTRADO LAURENTINO tÓprZ VILLASEÑOR. Abstención, por
sido quien emitió lo resolución recurrido en lérminos de Io d
el orlículo 102 de lo Ley de Justicio Administrolivo.

En uso de lo voz el Mogisirodo Presidente: Se opruebo por
votos el Proyecto del expediente Pleno 427 /2015.

ORIGEN QUINTA SAIA

APELACíON 1II7 TI5

[o Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos
Hugo Herrero Borbo, dor cuento del origen y de Ios porles en el
Recurso Derivodo del Juicio Administrotivo 35812015 Promovido por
Rene Goyton Ruelos, en contro de Miguel Octovio Gómez Gó
otros, Tercero: Procurodurío de Desorrollo Urbono del Estodo,
Mogistrodo tourenlino López Villoseñor. resultondo:

relirodo por el Moqislrodo Ponente.

ACTARACION DE SENTENCIA

io, soliciló ol C. Secreiorio Generol de Acuerdos Lic
go Herrero Borbo, dor cuento del origen y de los porles en el J

ecurso derivodo del Juicio Administrotivo Vl-267 /20] I Promovido
ndico Municipol del Ayuntomiento de Zopopon, Jolisco en

Miguel Octovio Gómez y otros, Tercero: Procurodurío De De
Urbono del Estodo Ponente: Mogistrodo Lourenlino López
resultondo:h

APELACION ó8l2OI5
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. ,'il* á En el presente Proyecto, no se monifo=stó discusíón olguno respe

i \ lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot\ lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vo'

I \ por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo H

i \ Bqrbo, resultondo:
\\

\ N MAGtsTRADo ALBERTo BARBA oóurz. Abstención, por hober sido

\ ' \ emiiió to resolución recurrido en términos de lo dispueslo por el o
\ \ 102 de lo Ley de Juslicio Administrolivo.
\\
\\-. ' MAGtsTRADo HoRActo LEóN HERNÁND Et. Afovor det Proyecio.

\ \ MAGTSTRADO ARMANDO GARCIA ESTRADA. En contro del Proyec

f) voto es en contro, porque yo vole en contro, por existir coducidod
/ | lulclo.

I il MAGT'TRAD. ADR,ÁN JoAeuíN MTRANDA cAMARENA. A rovc

I I Proyecio

I I MAGtsTRADo JUAN LUrs GoN IALEZMoNTIEL. A fovor del Proyeclo.

\ t MAGtsTRADo LAURENTTNo tóprz vtLLAsEñoR. (Ponente).

\ j 
En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenre: Se opruebo por rrlgyg!

\ -,¿ 
votos el proyecto del expediente pleno 68/2015.

\t\\ t\ ORIGEN: CUARTA SAIA

\\ APEtAcíoN Be3 'rrs c.E.A.

\\ ro pr"r¡aencio, solicitó ol C. Secretorio Generol de Acuerdos Licen

\l Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el .l

V Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 21912015 Promovido por
Torres Gorcío, en c,cntro de lo Secretorío de Seguridocl Ciudodon
Ayuntomiento de Guodolojoro, Jolisco, Ponente: Mogistrodo
León Hernóndez, resultondo:

\

':
. En el presente Proyecto, no se monifestó Ciscusión olguno respe

Ponencio, por lo cuol, fue someticio de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acrterdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓtr¡fZ. A fovor del Proyecto.

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. A fOVOT dCI
(Ponenie)

MAGISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. Abslención. psr ho
quien emitió lo resolución recurrido en términos de Io dispuesto

eulo102delqLeydeJuslicioAdmini-strolivo".
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JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A
Proyecto

MAGISTRADO JUAN LUIS GONzArcz MONTIEL. A fqvor det Proyeclo.

MAGISTRADO LAURENTINO LÓPEZ VILLASEÑOR. A fovor del proyec

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: Se opruebo por
de votos el proyecto del expediente pleno 393/2015 C.E.A.

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidenle: poro que se os
lo ousencio del Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo qui
retiro de lo Sesión poro otender un osunto de cor
personol.

ORIGEN: SEGUNDA SAIA

APETAC!óN 73 ^I5 C.E.A

Lo Presidencio, solicitó ol C. Secretorio Generot de Acuerdos Lic

Hugo Herrero Borbo, dor cuenlo del origen y de los porles en el J

Recurso derivodo del Juicio Administrotivo 4112014 Promovido por
Eustolio Yereno Aguoyo en contro del Ayuntomiento de el Solto,
OtrO, Ponente: Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo
resultondo:

SIN DISCUSIóN DEL ASUNTO.

o En el presente Proyecto, no se monifestó discusión olguno re
lo Ponencio, por lo cuol, fue sometido de monero directo o vot
por el C. Secretorio Generol de Acuerdos Licenciodo Hugo
Borbo, resultondo:

MAGISTRADO ALBERTO BARBA OÓmeZ. A fovor del Proyecto

MAGISTRADO HORACIO LEÓN HERNÁNDEZ. Afovor del Proyecto.

GISTRADO ARMANDO GARCíA ESTRADA. AUSENCiO JUSIifiCOdO.

AGISTRADO ADRIÁN JOAQUíN MIRANDA CAMARENA. A
Proyeclo. (Ponenle)

MAGTSTRADO JUAN LUIS GONZALEZ MONTIEL. A fovor del Proyeclo.

MAGTSTRADO LAURENTINO tÓpfZ VILLASEÑOR. Abstención, por
sido quien emitió to resolución recurrido en lérminos de lo
el orlículo 102 de lo ley de Justicio Adminislrolivo.

En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: En otención o lo onte
epggo¡gqffi gd*.9:,yot-?:,gf glp?,giggp?l?Xp13/"2:"1,1"?:.L
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En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: uno vez terminodo el es
votoción del totol de los Proyectos de sentencio presentodos
sesión, y continuondo con el orden del dío, Mogistrodos tiene
osunto que trotor? SIN QUE EXISTAN ASUNTOS POR TRATAR.

-6-

ó.1 En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos, Licenciodo
Herrero Borbo, doy cuento ol Pleno del oficio 88612015 que rem
Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo, respecto o un Rec
Reclomoción 530/2015 promovido por el Procurodor de
Urbono en contro del H. Ayuntomiento de Guodolojoro, Jo
medionte el cuol hoce del conocimiento que en los outos del jui

del oño en curso, se orchivó el expediente como concluido, ol h

decretodo el sobreseimiento en términos del ortículo 29 frocción Xl

Ley de Justicio Administrotivo poro el Estodo de Jolisco. En uso de I

el Mogistrodo Presidenle: es el osunto de los Plones porcioles, se
que envior o lo ponencio, lo ponencio no puede emitir proyecto, q
Horocio lo ponencio, porque hoy un omporo que se lo impide. En

lo voz el Mogislrodo Adrión Jooquín Mirondo Comoreno: o v
entiendo. En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos:
hoy un juicio de nulidod en lo Cuorto Solo, concedieron lo
pororon los Plones porcioles, interpusieron un Recurso de Reclo
no se ho resuelto lo Reclomoción porque hoy un omporo en revisi

suspensión que otorgó el Juzgodo de Distrito fue poro el efecto
ny' se pronuncioro lo resolución en lo Reclomoción, entonces el

el Mogistrodo Armondo Gorcío Estrodo remite un oficio presen
lo Oficiolío el dío 9 nueve de diciembre del oño en curso, en d

dice que yo se sobreseyó el juicio de olló y lo pone en conoci
oquí el temo es que estón los omporos vigentes y lo revisión vi
todovío, el orgumentó, dice que medionte decreto nÚmero
publicodo el 5 cinco de noviembre de 2015 dos mil quince,
reformodo el Código Urbono poro el Estodo de Jolisco, el cuol conf
o sus tronsitorios de dicho decreto, entró en vigor el dío siguiente
publicoción en el periódico oficiol del Estodo de Jolisco, y ohoro
se sobreseyó y estó pendiente de resolver poro que determine el

é- vo o hocer. En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: hoy
remitirlo o lo Ponencio de Pleno. En uso de [o voz el Mggislrodo

Jciirs Garcia 2427 . C.P.4165'7 . Guadala.iara Jr'. .if,¿f,ñ{3il¿248-167t) y -16-18-167r' c-tnarl:tar

PLENO ORDINARIO
IO DE DiC

227

lo

r5

lro y
rlo
gÚn

el
de

YOZ
A

)ny
eso

de

SU

yo

)es
de
no

VO,

nte
tol,
fue

2015



'" '',frr?,TlÍJrr,,,'(eón Hernóndez: por eso no he podido resolver, ¿hoy modificoc
eso?. En uso de lo voz el Mogistrodo el Secrelorio Generol de Ac
ño, hosto ohorito no. En uso de lo voz el Mogislrodo Horocio
Hernóndez: eso es lo que me estó deteniendo, yo tengo lo Reclo
contro lo suspensión de los Plones porcioles que int
Ayuntomiento y se me turno o mí como hoce cuotro meses,
empiezon o llegor resoluciones de omporo con suspensión do
dicen, poro efectos de que el Pleno se obstengo de diclor senten
uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: pero el Pleno. En uso de lo
Mogistrodo Horocio león Hernóndez; yo estoy sin poder resolver
reloción o los omporos ¿ninguno ho concluido o von o hocer
esto?, En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos:
llegodo ninguno. En uso de lo voz el Mogistrodo Horocio
Hernóndez: si hoy uno cousol de sobreseimiento es obligoción, inc
penodo el no hocerlo, monifestor ol Juez de Distrito que yo
couso de sobreseimiento, no sé cómo lo von o instrumentor de
que o mí yo me liberen y yo yo puedo resolver. En uso de lo
Mogislrodo Presidente: pero o ver ¿yo tengo que remitirlo
ponencio?. En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos:
es ocuerdo de Presidencio, podemos ocordor este oficio e inf
Juzgodo de Distrito o ol Colegiodo poro ver que dicen ellos. En uso
voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: son muchos omporos,
que mondor comunicoción o muchos omporos. En uso de lo
Mogisirodo Presidenle: entonces el ocuerdo serío poro efectos o
o los outos este oficio, e informor o los Jueces de Distrito y Cole
que tiene que ver con el juicio que nos ocupo, lo existencio de
resolución poro que ellos ocuerden lo conducente y osí poder est
optitud o no de resolver lo Reclomoción, nos tomo lo vot
Secretorio.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno por unonimidod de
con lo ousencio del Mogistrodo Armondo Gorcío
oproboron proveer el citodo oficio, ocordor lo con
conforme o lo propuesto hecho con onteloción.

6.2 En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos, Licen
Hugo Herrero Borbo, doy cuento ol Pleno del escrito que susc
C. Felipe Hurlodo Voltierro, medionte el cuol presento su ren
voluntorio con corócter irrevocoble, ol puesto de Actuorio odscrit
Tercero Solo Unitorio con efectos o portir del I uno de diciembre
presente onuolidod, lo onterior por osíconvenir o sus intereses.

Los Mogistrodos integrontes del Pleno, por unonimidod dea

con lo ousencio justificodo del Mogistrodo Armondo
Estrodo, outorizoron lo renuncio presentodo, ello con fund
en el ortículo ó5 frocción lll de lo Ley Orgónico del Poder J
del Estodo. Gírese oficio o lo Dirección de Administroción po
efectos odministrotivos o que hoyo lugor."

6.3 En uso de lo voz el
Hugo Herrero Borbo, doy

Secreiorio Generol de Acuerdos, Lic
cuento ol Pleno del escrito que suscri

-.L- C. Césor Son Juon Dueños Montiel. medionte el cuol solicito licenc

§-E6redesueldoolcorgodeActuorioodscritooloTerceroSo,loUn
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oño que tronscurre, ol 3l treinto y uno de enero de 201ó dos mi!

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, por unonimidod de
con lo ousencio justificodo del Mogistrodo Armondo
Estrodo, outorizoron lo licencio solicitodo, ello con fundom
el ortículo ó5 frocción lll de lo Ley Orgónico del Poder Judici
Estodo. Gírese oficio o lo Dirección de Administroción
efectos odmínistrotivos o que hoyo lugor."

ó.4 En uso de lo voz el Secrelorio Generol de Acuerdos, Licenciodo
Herrero Borbo, doy cuento ol Pleno del oficio 2948 suscrito
Presidente de lo Meso Directivo del Congreso del Estodo, presen
lo Oficiolío de Portes de este Tribunol el 7 siete de diciembre del pr
oño, medionte el cuol hocen del conocimiento el periodo vo
de eso Soberonío que comprenderó del 2l veintiuno de diciembr
presente oño ol 5 cinco de enero de 20.ló dos mil dieciséis, reon
los octividodes ordinorios el ó seis de enero del mismo oño.

. Los Mogistrodos integrontes del Pleno osistentes o io
quedoron enterodos del escrito de cuento.

ó.5 En uso de lo voz el Secrelqrio Generol de Acuerdos, Licen
Hugo Herrero Borbo, doy cuento ol Pleno del escrito que suscri
C. Rosolbo Goytón Podillo, medionte el cuol solicito licencio sin
sueldo ol corgo de Coordinodoro de lo Secretorío Generol de Ac
con efectos o portir del dío I o primero de diciembre del oño
tronscurre, ol 29 veintinueve de febrero de 20]ó dos mil dieci
onterior en virtud de hober sido nombrodo Secretorio de Solo
odscr,ipción o lo Cuorto Solo Unitorio de este Tribunol.

Los Mogistrodos integrontes del Pleno, por unonimidod de
con lo ousencio justificodo del Mogistrodo Armondo
Estrodo, outorizoron lo licencio solicitodo, ello con fundomen
el ortículo ó5 frocción lll de lo Le;r Orgónico del Poder -ludici
Estodo. Gírese oficio o lo Dirección de Administroción por
efectos odminisirotivos o que ho;ro lugor.

En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos, L.ice

Hugo Herrero Borbo, doy cuento ol Pleno del cumplimiento
omporo y protege, oquí se desechó el Recurso de Reclomoción. E

de lo voz el Mogistrodo Presidenle: es un juicio de
Potrimoniol 51/2014, promovido por Aristeo Bostido Llomos, ést
omporó y el omporo ordeno que se deje sin efecto eso cuestión
odmito el Recurso de Reclomoción, el cuol, lo ponencio fue presen
por el Mogistrodo Armondo Gorcío Estl'odo y fue votodo por
entonces lo propuesto serío dejor sin efecto ese octo que
Recurso de Reclomoción, odmitirio Y turnorlo o lo Po
onteriormente designodo poro que resuelvo. En uso de lo
Secrelorio Generol de Acuerdos: nodo mós poro hocer uno ocl
es un osunto de uno Responsobilidod Potrimonioi, se desecho:mómentg 

por el Pleno, contro ese quto de desechomiento se tromi
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te tocó oi Mogistrodo Armondo
Estrodo, dictó el proyecto de resolución diciendo que ero imp¡oq
el recurso porque ero uno resolución finol del Pleno Y con
resolución se fueron ol omporo y ohoro estó diciendo dejo sin ef
outo y el punto de ocuerdo donde ordeno el Pleno el desec
de eso demondo. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente:
dejor sin efectos lo resolución. En uso de lo voz el Secrelorio
Acuerdos: dice, deje insubsistente lo resolución reclom
prescindiendo de los considerociones que se estimó incorrecto,
nuevomente sobre lo odmisión de lo demondo de nulidod c
derecho correspondo. En uso de lo Yoz el Mogislrodo
entonces hoy que turnórselo inmediotomente o Armondo porque
ponente. En uso de lo voz el Secretorio Generol de Acuerdos: no,
diciendo que se deje lo resolución de Armondo como pon
pronunciorse sobre lo odmisión. En uso de lo Yoz el
Presidenle: o ver, lo de Armondo como ponente. En uso de lo
Secretorio Generol de Acuerdos: como ponente, ohoro hoy que d
si se odmite o no. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle:
ordenor que se odmito el Recurso de Reclomoción. En uso de lo
Secrelorio Generol de Acuerdos: no, pero el omporo
pronunciorse sobre lo odmisión. En uso de lo Yoz el Mog
Presidenle: si, pero el lineomiento es ol Pleno y el ponente fue Arm
Gorcío Estrodo, se lo tenemos que turnor. En uso de lo voz el Sec
Generol de Acuerdos: dice, derivodo de lo onterior y onte lo vi

odvertido en el Acto de Sesión Plenorio, deben de quedor insubsi

los consecuencios, esto es, el outo de Presidencio que desecho el

de Responsobilidod Potrimoniol y lo resolución emitido en el Rec
Reclomoción. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenle: o seo, fue
Presidencio, entonces vomos ol fondo y hoy que odmitirlo, que est

eso, no tendríon que onolizor el outo de Presidencio, solo el Recu
uso de lo voz el Mogistrodo Horocio león Hernóndez: no, pero lo vi

iguolito ol de toxistos, ¿no es el mismo Colegiodo?, ese de los t
vinculo desde el desechomiento de lo demondo, dice y me
Presidente tenío porque desechor el Recurso. En uso de lo
Mogistrodo Presidente: vomos odmitiendo o trómite. En uso de lo
Mogislrodo Horocio León Hernóndez: pero tiene que ser el Ponent
uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: no, pero si estón
insubsistente, yo estón onolizondo lo que yo dicte como Presidenci
uso de lo voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: entonces vo
difgrente.lo que sucedió conmigo, conmigo si posó ol Ponente,

to lo retire. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: bueno o
o es si lo hogo yo o se lo mondomos directomente o Armondo
ente, o finol de cuentos se vo o odmitir, pero si yo digo ohorit

se odmito, o finol de cuentos el Recurso de Reclomoción quedo
en el limbo. En uso de lo voz el Mogislrodo Horqcio León Hernó
ver, poro coincidir que es el temo que yo obordé, el Rec
Reclomoción que se desechó ¿es contro el desechomiento
demondo?. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidente: cloro. En uso

voz el Mogistrodo Horocio león Hernóndez: entonces si hoy qu

fondo, se tiene que resolver el Recurso por el ponente, ohoro
ponente si el desechomiento deljuicio es legol o ilegol y no reiteror
desechomiento del Recurso el desechomiento de lo demondo, q
lo que se hizo, entonces el ponente debe otender el Recurso Co

dice, yo terminé odmitiendo lo demondo, Armondo puede
sive que se vuelvo o desechor pero por otro rozÓn, porque
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tfnBóiniéñlo de que se odmito, ¿verdod?. En uso de lo voz el Mogir
Presidente: cos¡ lo dice, dice que el outo de lo Presidente fue il

outo fue el desechomiento. En uso de lo voz el Secrelorio
Acuerdos: dice, deje insubsistente lo resolución reclom
prescindiendo de los considerociones que se estimoron inc
resuelvo nuevomente sobre lo odmisión de lo demondo de
como en derecho correspondo, es que lo remite hosto olló. En uso
voz el Mogistrodo Horocio León Hernóndez: no dice odmito y res
Recurso. En uso de lo voz el Mogistrodo Presidenie: entonces o
dejomos sin efectos lo resuelto en el Acto respecto ol desechomien
demondo y lo resolución del Recurso de Reclomoción dictodo
Ponente, poro que se odmito o trómite lo demondo de Responso
Potrimoniol en los términos ordenodos por lo ejecutorio de om
comento, informondo ol Colegiodo que estomos en
cumplimiento y que se dejó sin efectos lo resolución votodo en eso
nos tomo lo votoción Secretorio.

o Los Mogistrodos integrontes del Pleno, por unonimidod de
con lo ousencio justificodo del Mogistrodo Armondo G
Estrodo, oproboron lo propuesto reolizodo con onteloción
con fundomenlo en el ortículo ó5 frocción lll de lo Ley Or
del Poder Judiciol del Estodo. Gírese oficio o lo outoridod
poro los efectos precisodos.

-7-

oxmo ¡nono

En uso de lo voz el Mogislrodo Presidente: No existiendo mós osunt
trotor, siendo los l5:20 quince horos con veinte minulos del dío t0
de diciembre del oño 2015 dos mil quince, se dio por conclui
Octogésimo Sexto Sesión Ordinorio, convocondo lo
Octogésimo Noveno Sesión Ordinorio o celebrorse

dencio
el dío lun

colorce de Julio o los 11:00 once horos, firmondo lo nte Acto
constoncio los Mooistreels&ift+eqentes del Pleno, en ión del
Generol

,
. 
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